
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA210024357
*** Ihre Belegnr.: 0529/21/ZWW

1 40014 EM 350 R, Ausf. CH, Ø 60 mm, 2/2 0 Stück
H 54 mm, Bohrlöcher 14,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 350 R bis 3500 kg, 
Ausf. CH, Ø 60 mm, Lochabstand horizontal 54 mm, 
Bohrungen 14,5 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA210029577
*** Ihre Belegnr.: 0615/21/ZWW

2 400601 BÜNTE Abreißseil 1600 mm 71/71 0 Stück
mit Karabinerhaken (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil 1600 mm, mit Karabinerhaken 
(nach DIN 5299) und Ring, rot, PVC-ummantelt
Made in Germany
*** Rückstand aus Auftrag: DA210029812
*** Ihre Belegnr.: 0626/21/ZWW

3 40759 BÜNTE Kompaktlagersatz 36/36 0 Stück
42/80 x 42 für AL-KO 2361
BÜNTE Kompaktlagersatz 42/80 x 42 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring
für AL-KO 2361
*** Rückstand aus Auftrag: DA220000055
*** Ihre Belegnr.: MAIL

4 400122 EM 300 R, Ausf. B, Ø 50/51 mm, 18/18 0 Stück
K 40 mm, Bohrlöcher 14,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 300 R bis 3000 kg, 
Ausf. B, Ø 50/51 mm,
Lochabstand kreuzverschraubt 40 mm, 
Bohrungen 14,5 mm
*** Rückstand aus Auftrag: WSDA210021203
*** Ihre Belegnr.: W2118072

5 40014 EM 350 R, Ausf. CH, Ø 60 mm, 2/2 0 Stück
H 54 mm, Bohrlöcher 14,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 350 R bis 3500 kg, 
Ausf. CH, Ø 60 mm, Lochabstand horizontal 54 mm, 

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220000233,  Ihre Referenznr.: 0013/22/ZWW

Kundennr.: 59368
5. Januar 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)54094034111
+49(0)5409403434
t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 7
DI220100528Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Bohrungen 14,5 mm
__________________________________________________

6 10101 Stecker, 7-polig, m. Schraubanschluss, Metall 14/14 0 Stück
Stecker 7-polig, mit Schraubanschluss, Metall

7 10103 Steckdose, 7-polig, m. Schraubanschluss, Metall 6/6 0 Stück
Steckdose, 7-polig, mit Schraubanschluss, Metall

8 10107 Kabelverbinder-Dose 4/4 0 Stück
m. 10-poligen Leitungsverbinder
Kabelverbinder-Dose, mit 10-poligen
Leitungsverbinder, Schraubanschluss

9 10161 Steckdose, 13-polig, m. Abschaltkontakt, Dichtung 20/20 0 Stück
Kunststoff
Steckdose, 13-polig, mit Abschaltkontakt für
Nebelschlusslicht, Schraubanschluss, Dichtung, 
Kunststoff

10 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 4/4 0 Stück
f. AL-KO 2050/51, 2 x Rückmatikfeder
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 
für AL-KO Radbremse 2050/2051, mit 2 x Bremsbacke 
primär, 2 x Bremsbacke sekundär, 2 x Zugfeder,
4 x Niederhaltefeder, 4 x Halteplättchen, 
2x Zugfeder (80560) für Rückmatikhebel

11 14902 BÜNTE Safety-Box, m. Schloss u. Riegel 8/8 0 Stück
verpackt i. Karton
BÜNTE Safety-Box, mit Schloss und Riegel, 
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, gekröpftem
Schlossschutz für erhöhte Sicherheit, geprüfte 
Top-Qualität, anpassbare Riegelposition, verpackt 
im Karton
L: 238 x B: 134 x H: 115 mm

12 202230 Bügelkrampe, 20 x 45 mm, Lochabstand 28 mm 14/14 0 Stück
Lichtehöhe 37 mm, Lichtebreite 20 mm, z. Umklappen
Bügelkrampe, 20 x 45 mm, Lochabstand 28 mm, 
Lichtehöhe 37 mm, Lichtebreite 20 mm, zum
Umklappen, nicht zollzulässig, Stahl verzinkt

13 20233 Flachhaken, 13 x 53 x 3 mm, Lochabstand 20 mm 34/34 0 Stück
Stahl verzinkt
Flachhaken, 13 x 53 x 3 mm, Lochabstand 20 mm, 
Stahl verzinkt

14 20451 BÜNTE Gasfeder 14/28, 750 N, 570 mm, 220 mm Hub 2/2 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 750 Newton, 570 mm lang,
220 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

15 40011 EM 300 R, Ausf. A, Ø 45/46 mm, 2/2 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 7
DI220100528Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220000233,  Ihre Referenznr.: 
0013/22/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

K 40 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 300 R bis 3000 kg, 
Ausf. A, Ø 45/46 mm,
Lochabstand kreuzverschraubt 40 mm, 
Bohrungen 12,5 mm

16 40041 EM 350 R, Ausf. C, Ø 60 mm, 2/2 0 Stück
K 40 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 350 R bis 3500 kg, 
Ausf. C, Ø 60 mm,
Lochabstand kreuzverschraubt 40 mm, 
Bohrungen 12,5 mm

17 40067 BÜNTE UK-15 Unterlegkeil 4/4 0 Stück
schwarz, 89 mm breit
BÜNTE UK-15 Unterlegkeil schwarz, 89 mm breit,
Radlast bis 1000 kg, Kunststoff

18 40069 TRIPUS UK-10 Unterlegkeil 10/10 0 Stück
rot, 90 mm breit
TRIPUS UK-10 Unterlegkeil rot, 90 mm breit,
Radlast bis 800 kg, Kunststoff

19 40070 TRIPUS Unterlegkeilhalter 8/8 0 Stück
rot, Kunststoff
TRIPUS Unterlegkeilhalter rot, Kunststoff

20 40133 BÜNTE Klemmhalter, f. 70/70 0 Stück
Stützrad/Stütze Ø 48 mm, Guss
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
mit Knebelschraube M12, 6 Bohrungen Ø 11 mm,
Lochabstand 105 mm, Guss

21 401330 BÜNTE Klemmhalter, f. 10/10 0 Stück
Stützrad/Stütze Ø 48 mm, Guss
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
mit Gelenkknebelschraube M12, 6 Bohrungen Ø 11 mm,
Lochabstand 105 mm, Guss

22 40151 BÜNTE Ersatzrad 200 x 50 mm 14/14 0 Stück
BÜNTE Ersatzrad 200 x 50 mm, Stahlfelge

23 40200 Gabelkopf M 8 x 32/48 mm 14/14 0 Stück
Gabelkopf M 8 x 32/48 mm

24 40203 ES-Bolzen M 8 - 32/48 mm 14/14 0 Stück
ES-Bolzen M 8 - 32/48 mm

25 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz 34 mm 28/28 0 Stück
34/64 x 37 mm
Kompaktlagersatz 34/64 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring

26 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz 39 mm 4/4 0 Stück
39/72 x 37 mm
Kompaktlagersatz 39/72 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 7
DI220100528Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220000233,  Ihre Referenznr.: 
0013/22/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

27 402740 U-Bügel 150° abgewinkelt, 4/4 0 Stück
m. Platte u. Muttern, 1000 daN
BÜNTE U-Bügel 150° abgewinkelt, verzinkt, 
mit Platte und Muttern, 1000 daN

28 40462 Kugelkipplager bis 6 t, links 2/2 0 Stück
Kugelkipplager bis 6 t, 
links, mit Kugelgehäuse mit Durethanschale,
Anschweißkugel, aber ohne Bolzen

29 40469 BÜNTE Handkurbel, 660 mm 32/32 0 Stück
SW 19, Stützfuß/Ausdrehstütze
BÜNTE Handkurbel, 660 mm, SW 19, für 
Stützfuß/Ausdrehstütze, Kröpfung 140 mm

30 407010 BÜNTE Stützfuß 24/24 0 Stück
Vkt. 60 x 415 mm, m. Sechskant
BÜNTE Stützfuß, Vkt. 60 x 415 mm, 19 mm Sechskant,
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg, 
schwenkbar, mit Sperrbolzen

31 407021 BÜNTE Stützfuß 0/2 2 Stück
Vkt. 60 x 415 mm, m. Sechskant

32 40780 BÜNTE Radlagersatz f. AL-KO 2/2 0 Stück
RB SB 203/2035/2050/2051
BÜNTE Radlagersatz für AL-KO 
RB SB 203/2035/2050/2051, mit 1 x Lager 11949/910,
1 x Lager 67048/010, 1 x Dichtring 42/62 x 7 mm

33 40785 BÜNTE Lagersatz f. PEITZ 12/12 0 Stück
RB R 234-76, S 234 R
BÜNTE Radlagersatz für PEITZ RB R 234-76, S 234 R,
mit 1 x Lager 30204, 1 x Lager 30206, 
1 x Dichtring 30/62 x 11 mm

34 40934 BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm 4/4 0 Stück
SW 19, f. Stützfuß
BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, SW 19, für 
Stützfuß, abnehmbar oder fest montiert

35 42751 BÜNTE Abreißseil 1050 mm, m. G 122/122 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, für Knott
BÜNTE Abreißseil 1050 mm,
mit Gabelkopf und Karabinerhaken
rot, PVC-ummantelt, für Knott

36 42752 Knott Abreißseil 1200 mm, m. G 14/14 0 Stück
rot, PVC-ummantelt
KNOTT Abreißseil 1200 mm, mit Gabelkopf und Ring,
rot, PVC-ummantelt

37 63573 Stecker 3-polig, Kunststoff 2/2 0 Stück
Flachsteckanschluß
Stecker 3-polig, Kunststoff, mit
Flachsteckanschluß, DIN 9680

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 7
DI220100528Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220000233,  Ihre Referenznr.: 
0013/22/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

38 63574 Steckdose 3-polig, Kunststoff 2/2 0 Stück
Flachsteckanschluß
Steckdose 3-polig, Kunststoff, mit
Flachsteckanschluß, DIN 9680

39 11250 SCHLEGL Auflaufeinrichtung SFV14, 800-1500 kg 1/1 0 Stück
Stützlast 100 kg, m. Zugkugelkupplung
SCHLEGL Auflaufeinrichtung SFV14, 800-1500 kg,
Lochabstand vorne/hinten/seitlich 120-130/180-220/
166 mm, Stützlast 100 kg, mit Zugkugelkupplung

40 70049 Verschlussdeckel f. RB 200 x 5 108/108 0 Stück
Knott Ø12 x 6mm hoch
KNOTT Verschlussdeckel für Ankerplatte 200 x 50

41 70154 BÜNTE Flanschmutter 2/2 0 Stück
M24 x 1,5 mm, SW 32
BÜNTE Flanschmutter M24 x 1,5 mm, SW 32,
Ø außen 49 mm, Anzugsdrehmoment 280 Nm

42 80506 AL-KO Federnsatz f. 2035 - 236 28/28 0 Stück
AL-KO Federnsatz für 2035 - 2361

43 80577 BPW Halbschale 2/2 0 Stück
BPW Halbschale

44 80595 Faltenbalg für AL-KO 2,8 VB/351 2/2 0 Stück
Ø 55/67 mm
Faltenbalg Ø 55/67 mm, für AL-KO 2,8 VB/351 VB

45 901000 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 8/8 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 64 mm außen

46 901001 Knott Fettkappe Ø 52 mm außen 4/4 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 52 mm außen

47 90163 Stoßdämpfer KF 27, KFG 27, 30 7/18 11 Stück
87 0039 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 27, KFG 27, 30
87003913, 87003909
Ø 12 mm Auge, Gesamtlänge 547 mm

48 90186 Knott Faltenbalg f. KFG/KRV/KR 12/12 0 Stück
Ø 70/75 mm
Knott Faltenbalg Ø 70/75 mm,
für KFG/KRV/KR 35

49 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 13/13 0 Stück
KF27-B, Ø 14 mm
KNOTT Auflaufstoßdämpfer KF27-B, 530 mm lang,
Bohrung Ø 14 mm

50 40150 BÜNTE Ersatzrad 200 x 50 mm 1/1 0 Stück
Kunststofffelge
BÜNTE Ersatzrad 200 x 50 mm, Kunststofffelge

51 40102 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm 1/1 0 Stück
260 x 85 mm, Bauhöhe 500 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, 260 x 85 mm Luftrad auf 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 7
DI220100528Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220000233,  Ihre Referenznr.: 
0013/22/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Stahlfelge, Bauhöhe 500 mm, Ausdrehlänge 210 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 150/90 kg, 
verzinkt

52 90252 BÜNTE Bremsseil 930/1155 mm 4/4 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
BÜNTE Bremsseil HL 930/SL 1155 mm, Longlife, mit
Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, inklusive
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für Radbremse
BPW -7

53 90259 BÜNTE Bremsseil 1630/1855 mm 2/2 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
BÜNTE Bremsseil HL 1630/SL 1855 mm, Longlife, mit
Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, inklusive
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für Radbremse
BPW -7

54 80014 Zugstange f. PAV/SR 2,0, 360 m 0/1 1 Stück
55 90255 BÜNTE Bremsseil 1230/1455 mm 2/2 0 Stück

Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
BÜNTE Bremsseil HL 1230/SL 1455 mm, Longlife, mit
Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, inklusive
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für Radbremse
BPW -7

56 80051 Zugstange f. PAV/SR 2,0 X, 460 0/1 1 Stück
57 400131 EM 350 R, Ausf. B, Ø 50/51 mm, 1/1 0 Stück

K 40 mm, Bohrlöcher 14,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 350 R bis 3500 kg, 
Ausf. B, Ø 50/51 mm, 
Lochabstand kreuzverschraubt 40 mm, 
Bohrungen 14,5 mm

58 80524 Stabilus-Stoßdämpfer für AL-KO 1/1 0 Stück
90S, 101/ 102 V, 366348/359987
Stoßdämpfer für AL-KO 90 S, 101/102 VB (366348)
bis 1000 kg, Gesamtlänge: 445 mm, Hub 95 mm,
Auge vorne 12, hinten 10 mm,
Zylinder Ø 24, Kolbenstange Ø 8 mm

59 107010 RADEX 5800/5900/5901 Lichtscheibe rechts 1/1 0 Stück
RADEX 5800/5900/5901 Lichtscheibe rechts
H: 140 x B: 220 mm

60 40092 BC- 2300C+AD, Ø 35/40/45/50 0/1 1 Stück
K 40/H 54 mm, Bohrlöcher 12,5 

61 40095 BC - 3000C+AD, Ø 35/40/45/50 m 0/1 1 Stück
K 40/H 54 mm, Bohrlöcher 12,5 

62 42753 AL-KO Abreißseil 1000 mm, m. H 3/3 0 Stück
rot, PVC-ummantelt
AL-KO Abreißseil 1000 mm, mit Haken, rot,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 7
DI220100528Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220000233,  Ihre Referenznr.: 
0013/22/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

PVC-ummantelt
63 80016 Faltenbalg f. Peitz, 60/70 mm 0/2 2 Stück
64 60428 Stabilus-Stossdämpfer 3/3 0 Stück

KF 17-20, KR 20, 87 0011 09
Stabilus-Stoßdämpfer passend für KF 17-20, 
KR 20, KRV 17-20, KV 20HV-A und
Grau GTA 2.1

65 101002 Stecker, 7-polig, aufklappbar, m. Schraubanschluss 30/30 0 Stück
Kunststoff
Stecker, 7-polig, aufklappbar, mit 
Schraubanschluss, Kunststoff

66 80151 AL-KO Fettkappe Ø 55,5 mm auße 10/10 0 Stück
AL-KO Fettkappe Ø 55,5 mm außen

67 40249 Achsstoßdämpferhalter gerade 10/10 0 Stück
zum Anschweißen, 103 mm lang
Achsstoßdämpferhalter gerade,
zum Anschweißen am Schwinghebel, 103 mm lang 

68 402490 Achsstoßdämpferhalter gekröpft 10/10 0 Stück
zum Anschweißen, 100 mm lang
Achsstoßdämpferhalter gekröpft,
zum Anschweißen am Schwinghebel, 100 mm lang
Kröpfung ca. 15 mm

69 40336 Achsstoßdämpferhalter 90° 10/10 0 Stück
zur Befestigung am Rahmen
Achsstoßdämpferhalter 90° abgewinkelt,
zur Befestingung am Rahmen, 100 x 40 x 50 mm,
Anschraublöcher Ø 12 mm und 55 mm Lochabstand,
Bohrloch für Achsstoßdämpfer Ø 12 mm

70 80515 AL-KO Lagerbuchsen f. 161/251 3/3 0 Stück
251/252 VB, vorne u. hinten, i
AL-KO Lagerbuchse für 161/251 S, 251 G, 251/52 VB,
Satz (müssen aufgerieben werden)

71 90167 Lagerbuchsenset (2 Stk.) Ø50mm 3/3 0 Stück
mit Schnappv., f. KF 27/30
Knott Lagerbuchse mit Schnappverschluss 50 mm, 
für KF 27/30, 2 Stück

72 403780 Sicherheits-Seilwinde, 900 kg, 1/1 0 Stück
8 m, IMPORT
Sicherheits-Seilwinde, Zugkraft 900 kg, 
mit Kurbel abnehmbar, doppelter Zahnkranz , 
mit 8 m Gurtband

Versandart: eigene Abholung

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 7 von 7
DI220100528Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220000233,  Ihre Referenznr.: 
0013/22/ZWW


